



## VERSLAG AV

22 mei 2015, 18u00 – 21u00  
Auditorium Lacroix, Leuven

---

Aanwezig: Jonas Vermeulen (Technologiecampus De Nayer), Pieter Van Wetten, Anton Lingier (Theologie), Stef Frijters, Ewoud De Sadeleer, Emma Moormann (HIW), Cedric D'Hondt, Jonas Van Rossem, Michiel Thewis, Bram Nuyts, Jan-Baptiste Lemaire (LAW), Charlotte Gils, Charlotte De Bie, Jelle Baats, Koen Spliet, Wout Olyslagers, Wouter Van Lint, Sander Van Duffel (FEB), Lins Heivers, Loren Du Rochez, Sophie Vervynckt, Jante Van Elsen (Faculteit Sociale Wetenschappen), Annelies Dumoulin, Elke Sekeris, Kasper van Hemelen, Pieter Jan Heymans, Siel Verbiest, Nele Meulemans, Leen Dox (PPW), Jasper Hendrikkx, Katrien Martens (FBIW), Tahnee Delanghe, Elisabeth Erreygers, Gabriel Van Brempt, Ine Poelaert, Kristien Vandebeeck, Michael Bauwens, Ruben Hendrikkx, Siegfried Evens, Thomas Pierrart, Thomas Van Hoey, Heleen Devlieger, Cindy Ysenwyn, David Dujardin, Anouk Ryckelou, Céline Debourse, Lili Van den Wijngaert, Lennif Verlinou (Faculteit Letteren), Jens Warrie, Lisanne Peters, Johannes Vandaele, Ingrid Wevers, Michèle Moris, Niels Debonne, Teun Daniëls, Sofie De Gaten (Wetenschappen), Axel Vanmeulder, Eline Smet, Lukas De Backer, Manu De Block, Jorn Hendrickx, Pieter Van den Berghe, Roeland Van Roosbroeck (FlrW), Bert Van de Poel (JULYSSIS), Cédric Savelkoul, Stef De Man, Jelle Holsteens, Antoon Boussu (Farma), Britta Hanssen, Daphne de Koster, Paulien Geeraerts (Faber), Caroline Simoens, Finn Segers, Jeroen Meewis, Kristien Borremans, Liese Grosjean, Louis Wauters, Nick Narinx, Stephanie van Mechelen, Eline Vernieuwe, Marijke Awouters, Kourosh Ahmadzadeh, Erik De Weerd (Geneeskunde), Korneel De Schamp (Veto), Anneke Veldman, Andreas Waets, Anneleen De Geest, Bart Tuts, Charlotte De Wilde, Claudia Löwik, Joris Govaert, Lieven Verswyvel, Marijke Vanderschot, Nathalie De Beukelaer, Pieter Van den Berghe, Thomas Doms, Veronique Beyls, Wieke van der Kroef (verslag) (Studentenraad KU Leuven).

Verontschuldigd: Frédéric Lens (LUCA Brussel), Jens Vrancken, Jonas Laridon, Maarten De Mesmaeker (FIIW), Martijn Roelen (Studentenraad KU Leuven).

Afwezig:

## Algemeen

### **1. Presentatie Alumni KU Leuven**

### **2. Goedkeuring agenda**

De agenda wordt goedgekeurd na een toevoeging van een A-puntje over het Cobra-systeem voorgesteld door Andries.

### **3. Goedkeuring verslag 08 mei 2014**

Het verslag wordt goedgekeurd.

### **4. Mededelingen Raad van Bestuur**

Er zijn geen mededelingen.

## Werking

### **5. Verkiezing Raad van Bestuur**

- Stef Maelstaf
  - Campuscoördinator:
    - Voor: 52
    - Tegen: 0
    - Onthouding: 4

### **6. Verkiezing Academische Raad**

- Elly Suys – HUMANE
  - Voor: 43
  - Tegen: 5
  - Onthouding: 7
- Nathalie De Beukelaer – BIOMEDISCHE
  - Voor: 53
  - Tegen: 2
  - Onthouding: 0

### **7. Verkiezing Onderwijsraad**

- Ewoud De Sadeleer – HUMANE
  - Voor: 51
  - Tegen: 3
  - Onthouding: 2
- Pieter Jan Heymans – HUMANE
  - Voor: 52
  - Tegen: 2
  - Onthouding: 2
- Jasper Daniels – W&T
  - Voor: 52
  - Tegen: 1

- Onthouding: 2
- Ongeldig: 1

## **8. Update Cobra**

Het voorstel is goedgekeurd door de OWR en volgende week aan de AR voor worden gelegd. In het definitieve voorstel is de jaarlijkse periodiciteit van de studentenbevraging behouden en de Studententraad zal onafhankelijk een rapport opstellen over de uitkomsten en dit agenderen op de OWR. Er is wel de toezegging gedaan dat dit rapport niet officieel aan de vice-rector zal worden gepresenteerd. Vanuit OWR zijn er ook nog extra vrijheidsgraden gegeven binnen cobra 1, deze moeten dan besproken worden door POC.

Daarnaast is de toezegging gedaan dat er twee extra studenten plaats zullen kunnen nemen in de raad voor de OWR prijs.

Er is uiteindelijk geen extra telefonisch overleg georganiseerd door de Raad van Bestuur omdat het voorstel inhoudelijk niet meer gewijzigd is, noch de houding van Stura ten opzichte ervan. De huidige wijzigingen zijn voorgesteld door OWR zelf niet aan de hand van input door de studenten.

De hearings zullen worden begeleid door studenten met ondersteuning vanuit Stura. Faculteiten moeten enkel ruimte beschikbaar stellen. Stef geeft aan dat het in het pilootproject goed loopt en studenten goed hun verantwoordelijkheid opnemen om de gesprekken te leiden.

Letteren vraagt wat de gevolgen zijn wanneer de faculteit beslist om de hearings niet te organiseren. Andries antwoordt dat de repercussies zwaar kunnen zijn, er kan namelijk besloten worden om geen middelen meer door te storten naar de faculteit.

Er zal een verslag volgen van het besluit op de AR.

## **9. HR oprissing & aanpassingen Facultair stelsysteem**

Het aanpassen gebruikt als aanleiding om op te frissen. De belangrijkste wijzigingen worden doorlopen.

De AV merkt op dat de huidige beschrijving van externe campussen Groep T niet als externe campus beschouwt omdat het in Leuven ligt. Er wordt besloten om Groep T apart te noemen als externe campus.

Rechtsgeleerdheid: art 10 par 3 typfouten moeten aan worden gepast.

Aan de hand van aantal vragen hieromtrent maakt de Raad van Bestuur duidelijk dat getrapte verkiezingen toegestaan zijn binnen codex hoger onderwijs en dus ook voor Stura geldigheid hebben.

In artikel 31 wordt de volgorde waarin de bestuursleden staan nog gewijzigd naar de officiële volgorde.

ULYSSIS vraagt of op te nemen dat wanneer er twee kandidaten opkomen de tweederde regel niet geldt. Bart Tuts geeft echter aan dat de stemming dan in afvalrondes gebeurt en mogelijke problemen met het behalen van de drempel op die manier al opgelost worden.

De AV besluit ook alle verkiezingen die de tijdslijn van het HR niet hebben gevolgd te bekrachtigen.

Er wordt gestemd over de wijzigingen in het HR:

- Voor: unaniem (56)
- Tegen: 0
- Onthouding: 0

### **10. VVS-hervorming**

Er is een sneuveltekst opgesteld door GSR die de hervormingsideeën van de verschillende studentenraden samenvoegt. De nota wordt in principe goedgekeurd door de AV. De nota wordt wel nog een keer doorgestuurd en er is ruimte voor schriftelijk commentaar.

### **11. Midweek**

Er wordt voorgesteld om met Stura dit jaar een openings-AV organiseren in Leuven, met daarbij aansluitende infosessies en een barbecue. Dit omdat de kostprijs hoog ligt en de midweek doorgaans een ander publiek trekt dan de Stura AV en bovendien de locatie onbereikbaar geacht kan worden voor studentenvertegenwoordigers van externe campussen. De AV stemt in met het idee.

### **12. Update Extern**

Is reeds gebeurt onder het punt VVS.

### **13. Nota ECTS fiches**

De bevraging is gedaan, de reacties zijn doorgenomen en in een nota gegoten. De nota gaat naar de OWR, opmerkingen mogen nog doorgemailed worden tot zondagavond.

## **Varia en rondvraag**

### **11. variapunten**

- De slot-AV op 26 juni start om 10:00
- Caroline Simoens wordt bedankt voor het feit dat zij afgelopen jaar als enige op alle AV's aanwezig was.